

饲料涨价 供应减少

# 猪肉价格十天涨了一块钱

本报聊城11月8日讯(记者李怀磊) 8日记者走访批发市场和超市了解到,受市场供应量减少的影响,十天的时间,猪肉批发价格从8.2元/斤涨到9.2元/斤,在零售市场上,不同成色的猪肉也涨了0.6元到1元不等。

8.2元/斤,现在涨到了9.2元/斤。”8日下午,在交运集团大市场肉类专区,翻看了一下进货记录后,业户崔女士说,十天的时间里,从肉联厂进的猪肉价格涨了一块钱,涨幅比较大。

法。目前大市场普通五花肉的价格在10元左右,精肉在10.5元左右,比十天前9.5元左右的价格也高出了一元左右。“现在生猪收购量少了,收购价也涨了。”交运集团大市场业户孟女士介绍,从肉联厂批发猪肉时,肉没有前段时间那么多了,供应量少了价格自然就涨了。

在利民西路大顺发超市内,五花肉的标价是8.8元/斤,前后腿肉的标价是9.8元/斤,精肉的标价是11.6元/斤,比一周前涨了0.6元到1元不等。在利民路另一家超市内,猪肉精肉的标价为12.5元/斤,比前段时间也涨了一元左

右,不光生猪肉,熟猪肉的价格每斤也涨了一元左右。

交运大市场几位猪肉批发商分析,造成这次猪肉涨价的原因主要有两方面,一是受饲料价格上涨影响,生猪收购价格上涨;另外,不少生猪发往南方等地,本地猪肉供应量减少。

## 百大金鼎特卖会火爆水城

本报聊城11月8日讯 冬来天寒风雪紧,情暖万家惠水城。在严寒冬天将至之际,为回馈聊城广大父老乡亲,让大家度过一个温暖的冬天。百大金鼎于11月5日隆重推出了2010初冬大型暖品特卖会活动。活动分为“绒本多情,热力送暖的羽绒服特卖会”、“沸腾寒冬迸发狂热——羊毛衫、内衣特卖会”活动。为全面答谢广大顾客,还推出了“连微笑都是诱惑”的第七届化妆品节,更是推出了激情四重礼:满额送、优惠送、超值送、特价礼、全场礼、独家礼、激情礼,各种礼品多的让你眼花缭乱……

面对盛宴,众多消费者纷纷倾囊购买,羽绒服、羊毛衫、超市、化妆各卖场人流量猛增,各个柜台前挤满了前来选购的消费者,到处都是火爆热购场景。真正的盛宴,真正的豪礼,购物良机,岂能错过!为感恩全城,本次活动将持续到21日。(李桂华 王海波)



### 马路上玩轮滑

11月7日下午2时,在聊城消防培训中心附近的马路上,两名儿童把马路当成轮滑场“飙技术”,司机和行人见后都说“悬”。

本报记者 李军 摄影报道

**VENUS** 国际连锁维纳斯整形美容 形体雕塑中心  
东昌府区第四人民医院

## 魅力丰胸

### 挺起你的骄傲与自信

科学/安全/自然

**蜂巢动感丰胸**  
自体脂肪丰胸  
4大优势

经典项目推荐: 无痕丰胸 吸脂减肥 韩式双眼皮 无痕祛眼袋 韩式改脸型  
除皱 瘦脸 祛斑 脱毛 E光嫩肤 妇科整形等

咨询热线: 0635 833 8555 医院地址: www.lc91tv.com QQ: 1377832319  
地址: 聊城东昌府区北园长途汽车站对面 东昌府区第四人民医院

## 旅行社目前未推“亚运游”

本报聊城11月8日讯(见习记者 罗宁) 还有3天亚运会就将开幕了,由于聊城目前还没有市民正式报名参加亚运会旅游团队,因此旅行社都没有推出“亚运游”。

记者走访海天、春秋等几家旅行社了解到,已经有

市民就亚运团进行了咨询,但是意向不是很大。春秋旅行社的工作人员赵先生介绍说,从聊城发团去广州游玩大概需要5天左右的时间,费用为2800元/人。目前咨询的市民还没有正式报名,大家比较倾向于自己去

看亚运会,这样时间安排比较自由些。城区一家旅行社工作人员还表示,广州因为自然景观少,主要是城市观光游,特色不够,吸引力有限,平时发往那边的团就不多。同时目前是海南游的旺季,发往海南的旅游团价格已经上涨了10%左右。

## 看不懂洋说明挨“暖宝宝”烫

本报聊城11月8日讯(见习记者 罗宁) 市民杨小姐反映,她从网上买了一种“暖宝宝”的保温物品,使用时不小心被烫伤了。

杨小姐8日告诉记者,一些朋友使用“暖宝宝”,说效果还不错,自己也从网上买了一个。但买来的“暖宝宝”的说明全是日文,根本看不懂。第一次使用时,她不小心被烫着了。

记者在柳园路一家商场看到,有店铺在卖“暖宝宝”,品牌有十多种,大部分“暖宝宝”说明用的都是日文,只有少数几个品牌是中文说明。记者从说明书上看到,“暖宝宝”散发的热量平均温度在53℃,最高温度可达63℃。一家格子铺的销售人员说,聊城最近两年才出现“暖宝宝”,现在这个店每天

能卖20片左右。不少女孩子喜欢用这种即贴即热的保暖物品,还有些年轻人买来给家中的老人用。聊城市人民医院烧伤烫伤科的耿主任介绍,人的皮肤受到损伤的最低温度是47℃,“暖宝宝”最高温度超过低温烫伤的条件,所以使用“暖宝宝”时应注意。一旦出现低温烫伤,要及时到医院进行治疗。

## 墙刷乳胶漆“治”地下室渗水

本报聊城11月8日讯(见习记者 潘跃全) 11月6日,开发商安排工作人员,给伟业中华苑小区的商女士家的地下室刷了乳胶漆,但商女士认为,地下室潮湿渗水的问题,不能靠刷乳胶漆解决。

今年2月商女士搬进新房,夏天发现地下室潮湿渗水。她找开发商聊城城乡伟业房地产开发公司销售

部,要求对地下室修复或更换,经销售部协调,10月12日上午,工作人员在地下室两面墙上各打了一个洞。

11月6日开发商又安排工作人员给商女士家的地下室的墙面刷了乳胶漆。商女士对这两种处理方法仍然不满意。“墙上开了俩洞,又不好看又不通风,还会过老鼠。”她还是认为开发商应该给她的地下室开一个

窗户加强通风,才能解决潮湿问题。

该小区的营销策划总监满经理接受记者采访时解释说,商女士家的地下室是否因为建造质量导致的渗水,需要专业部门鉴定才能确定。满经理认为,商女士要求在地下室的墙面开窗户,这不符合常规,“因为一般都是在外墙开窗,没有在内墙开窗的。”